



社区记者团

裕华区:杜慧 88629260
新华区:卞静 88629426
长安区:孔琳 88629260
马英娟 88629426
桥西区:丛俊儒 88629261
马英娟 88629426
栾城区:杜慧 88629260
丛俊儒 88629261
鹿泉区:卞静 88629426
孔琳 88629260
藁城区:马英娟 88629426

QQ群号:373988824
网易微博:wanbao@126.com

新浪微博:从“找人”板块搜索“燕赵晚报社区新闻”



社区小黑板

●昨日,裕华区尖岭小区社区居委会联合辖区爱心单位一起开展了为空巢老人义务理发志愿服务活动...

社区记者 杜慧

●昨日上午,裕华区槐底街道办事处石门小区举办了婚姻智慧讲座...

社区记者 杜慧

建北街道

消防知识进社区

您家有没有一个插座,插着好多充电器,并且长时间不拔掉?如果有,那您一定要注意...

“听了讲座,才发现虽然知道‘水火无情’,却老觉得火灾离自己很远,比较大意而且缺少消防常识...”家住花园社区的侯丽金...

建北街道副主任孟庆举表示,这是街道请石家庄市消防知识宣传中心官兵,来辖区进行宣传教育系列活动...

社区记者 孔琳

巷报头条:北后小区 东苑小区

大喇叭播广告 午休成奢望

居委会协调不了,可向公安部门投诉举报

□社区记者 卞静 杜慧 通讯员 张开文 隋欣伟

“我家楼对面是一家宾馆,每天用大喇叭放广告,声音大得不行,影响休息!”“小区隔壁东苑小学高音喇叭太扰民。”……最近几天,本报陆续接到新华区北后小区、裕华区东苑小区的一些居民来电诉说噪音扰民的问题。

事件一:商家打游击 一天到晚播广告

居民吴女士住在北后小区14号楼,她说,就在小区对面一街之隔的地方,开着一家宾馆,为招揽顾客,宾馆经营者在三楼窗户上挂了一个高音喇叭...

吴女士说,她家有个上初中的孩子,之前每天早上都会被喇叭声吵醒,晚上写作业也不得安生。而且这栋楼还住着不少老人,连午休都成奢望。

因为居民不堪其扰,有居民还报了警,警察一来,宾馆经营者就有所收敛,可警察一走,大喇叭就又响了起来。“报警好多次,警察每次都及时赶来,可宾馆的经营者打起了游击战,当时表态好好的,警察一走就又响开了,我们都不好意思再麻烦民警了!你说该怎么办呢?”她很无奈。

昨日,记者首先拨打了12319城管热线,一位工作人员称,喇叭悬在高空,并未占道,不属于其管辖范围,应向环保部门投诉。随后,记者又联系了环保部门,一位工作人员称,此行为也并不属于该部门管辖范围。

《环境噪声污染防治法》中相关规定,禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或者采用其他发出高噪音的方法招揽顾客,违反规定,造成环境噪声污染的,由公安机关责令改正,可以并处罚款。

事件二:喇叭声闹心 老人难清静

东苑小区31号楼古稀老人郝女士是小区老住户,入住小区有十多年了。隔壁东苑小学经常使用高音喇叭,“也没个规律,每天从早响到晚,不时听到有人用大喇叭喊话,嘈杂不已,直到放学后才消停。”

据她介绍,这个小区住的不少都是老年人,多数人都对学校噪音问题很苦恼,“我们也曾找过学校、居委会,可没什么效果,大喇叭声还是那么大。我不是说让学校一点声也不出,只是音量能不能小点,或者音乐好听点,不至于那么刺耳、嘈杂!”

随后,记者就此事联系了东苑小学办公室,一名工作人员表示,他们学校最近在准备区运动会开幕式上的排舞表演,所以使用喇叭的时间有些不规律,声音可能也大了一些。“我们平时用大喇叭的时间是固定的,除了每周一的升旗仪式和每天上午下午的两次课间操之外,平时不会随便使用高音喇叭的。”

新华区

带“特殊父母”摘草莓

□文/图 社区记者 卞静

日前,新华区计生协组织辖区“特殊父母”一起来到栾城区范台草莓基地,带他们享受农家生活。

据了解,新华区计生协为了让特殊计生家庭父母感受到大家庭的温暖与关爱,特意组织了此次“关爱特殊计生父母农业观光”活动,来自辖区15个乡镇(街道)的82名49周岁以上的特殊计生家庭父母和60余名志愿者参加了这一活动。

与此同时,石岗街道、东焦街道永泰中街的社区志愿者们也陪同辖区计生特殊家庭一起春游、摘草莓,让那些平时不太出门的父母勇敢敞开心扉,走入社会。



石药集团宿舍

小区过道堆破旧家具埋隐患

□社区记者 卞静 通讯员 张开文

昨日下午,家住中山路369号石药集团宿舍1号楼的刘女士反映,“小区里垃圾都堆成了小山,破沙发、报废的桌子、椅子等各种废旧家具,放了好长时间都没人清走!”

刘女士称,她在上世纪90年代入住该小区,这里只有独门独院的一栋楼。起初,小区环境非常好。然而近些年,一些居民装修或换新家具后,不知该如何处理旧家具,便趁人不注意,偷偷将破旧家具丢在小区里。

御景嘉园

入住三年还没房产证 开发商正在办理

□社区记者 马英娟

“我们小区交房已经三年了,可房产证至今还没消息。”昨日,家住井陘御景嘉园的张先生致电本报。由于没有房产证,许多业主迁户口、孩子上学遭遇难题。御景嘉园内住宅楼分为多层和小高层两种,目前一二期15栋楼均已入住。

“我们一期5栋楼2012年5月就交房了,当时房子五证齐全,业主们都都很放心。”张先生说,“合同书上还写着90个工作日就能拿到房产证,可是你看这三年都过去了,还是没有消息。”

刘女士告诉记者,小区过道十分狭窄,本来开车就费劲,如今又冒出这么多破烂家具,出行更加不便,“一出单元门就撞见这么多垃圾,又乱又脏,别提多难受!”

昨日下午,记者联系了辖区师范街居委会,一位工作人员称,去年11月,居委会已联合物业张贴通告,要求相关住户自行处理乱堆的旧家具,可由于涉及清理费用问题,所以一直得不到妥善解决。

随后,记者又联系了小区药厂物业,一位工作人员称,现如今小区里住的多是租户,不好管理,前段时间清理过一次废旧木头等垃圾,但没过几天,一些居民又偷偷将垃圾倒在楼下。他称,会尽快和有关部门协商,拿出解决方案。

一直想迁户口,可现在没有房产证,户口迁不了,孩子入学就有困难。”而大多数业主则因为没有房产证,心里始终不踏实。张先生说,不少业主曾询问物业和开发商,然而始终没有一个确定的答复。

昨日记者就此联系上小区物业,一位工作人员称房产证已经在办理,但具体问题他们并不了解。随后记者致电开发商河北保艾尔房地产开发有限公司。一位负责人向记者解释说,御景嘉园的房产证正在办理中,他们一直在积极配合相关部门,提交相应证件和材料,“办理房产证需要走一系列程序,时间上有很多不可抗因素。我们有专人在敦促此事,就是想尽快办下来,给业主们一个交代,也希望业主能够谅解。”

燕赵晚报 理财产品 快报

兴业银行限期发行“智盈宝” 央行再次降息,如何优化资金收益? 兴业银行限期发行“智盈宝”结构性存款保本保固定收益,安心收益两兼顾。

石家庄市第二医院 诊疗 整形美容专业 科目: 脱毛 祛斑 除疤专业 热线电话: 0311-87887864 13933078857